
OLLIKAINEN (205)

Polar House (170)

Kuusamo Hirsitalot  (139)

Salvos (175)

Finnlamell (170)

Kimara (142)

Honka (139)
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Kilpaileva yritys (131)

TOIMIALAN KESKIAARVO (137)

OSTAISINKO UUDESTAAN
2015-2017, % ASIAKKAISTA

(SULUISSA 3 VUODEN INDEKSI)

Kysymyksessä vastausvaihtoehtoina olivat ”kyllä varmasti”, ”todennäköisesti”, ”ei ostaisi samalta” ja ”ei osaa sanoa”. Yllä olevassa grafiikassa merkit on 
järjestetty paremmuusjärjestykseen 3 vuoden indeksin perusteella, jossa ”kyllä varmasti” saa painoarvon +3, ”todennäköisesti” painoarvon +1, ”ei osaa 

sanoa” painoarvon -1 ja ”ei varmasti” painoarvon -3.
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